

## Президента Узбекистана торжественно встретили в Душанбе



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев прибыл с официальным визитом в Республику Таджикистан.

В международном аэропорту Душанбе главу нашего государства встретил Президент Республики Таджикистан Эмомали Рахмон.

В честь высокого гостя аэропорт был украшен лозунгами и государственными флагами двух стран.

Во встрече лидера Узбекистана приняли также участие многочисленные представители таджикской молодёжи и творческие коллективы.

Планируется, что Президенты в ходе переговоров рассмотрят обширную повестку узбекско-таджикского многогранного партнёрства, а также обменяются мнениями по вопросам взаимодействия на международном и региональном уровне.

Ожидается принятие солидного пакета двусторонних документов, нацеленных на дальнейшее расширение и укрепление практического сотрудничества.







Источник